
تبدیل برای بدست آوردن جمع یا تفریق عددی صحیح با یک کسر میتوان مانند:نکته
:به مثال زیر توجه کنید.عدد مخلوط به کسر عمل کرد
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ساعت و نفر دوم به تنهایی همین کار را در aهرگاه نفر اول به تنهایی کاری را در :نکته
b ساعت و نفر سوم همین کار را درc انجام دهد؛اگر همگی باهم کار .......ساعت و

از رابطه ی زیر nساعت انجام میدهند که برای بدست آوردن nکنند،همین کار را در 
.استفاده میکنیم
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را معکوس کرده و باهم جمع میکنیم و در نهایت حاصل .... وa،b،cبه عبارتی دیگر ابتدا 
.بدست بیایدnرا معکوس میکنیم تا 



یر اگر از دو نفر ای دو ماشین،یکی برعکس دیگری کاری انجام دهد،مانند ش:نکته
:ورودی حوض و شیر خروجی حوض داریم
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از نصف % 75. 
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1)1002)1523)1304)73



کسر داریم که مجموع اولی و دومی،سه 
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